



Włocławek, dnia 13.11.2024

Zn.spr.: SA.270.5.8.2024

Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia na Modernizację i remont dróg w Nadleśnictwie Włocławek

ODPOWIEDŹ DO PYTANIA

Na podstawie art. 135 ust. 1 ustawy z 11.09.2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2024r. poz. 1320 ze zm.)a – dalej: PZP, Zamawiający udziela wyjaśnień dotyczących Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) w postępowaniu o udzielenie zamówienia Modernizacja i remont dróg w Nadleśnictwie Włocławek.

PYTANIE:

Pytanie Nr 1:Dzień dobry, Prosimy o udostępnienie brakującego Załącznika nr 2.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający wyjaśnia, że załącznik nr 2, stanowiący wzór kosztorysu ofertowego zawierający przedmiar został omyłkowo umieszczony w folderze załącznik nr 9 do SWZ pn. Dokumentacja techniczna.

Zważywszy na powyższe Zamawiający załącza ponownie do pisma kosztorysy ofertowe zawierające przedmiary – wzory odrębnie dla każdej części postępowania.

Odpowiedź na pytanie stanowi integralna część SWZ.

Z poważaniem
Mirośław Kędroń
Nadleśniczy

/podpisano elektronicznie/